

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 27^η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 28 Δεκεμβρίου 2015 ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:00 με τηλεδιάσκεψη.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ: Προσαρμογή του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων οικονομικού έτους 2016 στο νέο κωδικολόγιο.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την προσαρμογή του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων οικονομικού έτους 2016 στο νέο κωδικολόγιο , ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.:228-27/2015

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ: Τροποποίηση ετήσιου προγράμματος δράσης Π.Ι.Ν με αντίστοιχη τροποποίηση του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την τροποποίηση ετήσιου προγράμματος δράσης Π.Ι.Ν με αντίστοιχη τροποποίηση του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.:229-27/2015

ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ: Έγκριση 1^{ης} τροποποίησης του Προσχεδίου του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2016 της Π.Ι.Ν.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 1^{ης} τροποποίησης του Προσχεδίου του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2016 της Π.Ι.Ν, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.:230 -27/2015

ΘΕΜΑ 4ο Ε.Η.Δ: Απόφαση για την μείωση των επιδοτήσεων των αγροτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα καταδικάζει την μείωση των επιδοτήσεων των αγροτών.

Αρ. αποφ.:231 -27/2015

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ: Πρόταση για διακοπή λειτουργίας των υπηρεσιών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 8-1-2016 ημέρα εκδίκασης από το ΣτΕ της προσφυγής της Π.Ι.Ν κατά της παραχώρησης των αεροδρομίων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την διακοπή λειτουργίας των υπηρεσιών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 8-1-2016 ημέρα εκδίκασης από το ΣτΕ της προσφυγής της Π.Ι.Ν κατά της παραχώρησης των αεροδρομίων.

Αρ. αποφ.:232 -27/2015

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Τροποποίηση της πράξης με τίτλο: «ΕΡΓΑ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΥΠ. ΑΡ 2 ΑΠΟ ΚΕΡΚΥΡΑ ΕΩΣ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΠΡΟΣ ΠΕΛΕΚΑ» της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας λόγω ολοκλήρωσης προγραμματικής περιόδου ΕΣΠΑ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την τροποποίηση της πράξης με τίτλο: «ΕΡΓΑ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΥΠ. ΑΡ 2 ΑΠΟ ΚΕΡΚΥΡΑ ΕΩΣ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΠΡΟΣ ΠΕΛΕΚΑ» της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας λόγω ολοκλήρωσης προγραμματικής περιόδου ΕΣΠΑ, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:233-27/2015

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Έγκριση έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού εσόδων- εξόδων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων του 3ου τριμήνου οικονομικού έτους 2015.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού εσόδων- εξόδων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων του 3ου τριμήνου οικονομικού έτους 2015, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 234 -27/2015

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.: 16η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού Οικ. Έτους 2015 Π.Ι.Ν.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 16ης Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού Οικ. Έτους 2015 Π.Ι.Ν., ως η διαμορφωθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.:235-27/2015

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ.: Θέσπιση παγίων επιδομάτων για το έτος 2016 στην Π.Ε Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την θέσπιση παγίων επιδομάτων καθαριότητας για το έτος 2016, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:236-27/2015

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ.: Μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου/ δραστηριότητα «Κέντρου Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΚΔΑΥ), στην περιοχή Αεροδρομίου, Δ.Δ Αμπελοκήπων, Δήμου Ζακύνθου» για γνωμοδότηση.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα γνωμοδοτεί θετικά για την Μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου/ δραστηριότητα «Κέντρου Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΚΔΑΥ), στην περιοχή Αεροδρομίου, Δ.Δ Αμπελοκήπων, Δήμου Ζακύνθου», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 237 -27/2015

ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ.: Ψήφισμα για τη διατήρηση της λειτουργίας των αστυνομικών τμημάτων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων που καταργούνται.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση ψηφίσματος για την διατήρηση της λειτουργίας των αστυνομικών τμημάτων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων που καταργούνται.

Αρ. αποφ.:238-27/2015

ΘΕΜΑ 12ο Η.Δ.: Έγκριση συμπλήρωσης σύμβασης Διαβαθμικής Συνεργασίας Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με Δήμο Ιθάκης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση συμπλήρωσης σύμβασης Διαβαθμικής Συνεργασίας Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με Δήμο Ιθάκης , ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:239-27/2015

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ